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US ‘Cries Crocodile Tears’ About Quakes' Impact on
Syria But Keeps Sanctions in Place

sputniknews.com/20230207/us-cries-crocodile-tears-about-quakes-impact-on-syria-while-keeping-crushing-
sanctions-in-place-1107048120.html

© AFP 2023 / Omar Haj Kadour

© AFP 2023 / Omar Haj Kadour

Spojené státy po pondělních otřesech nezruší své sankce podle

Caesarova zákona ani jiná omezení vůči Sýrii, uvedl mluvčí

ministerstva zahraničí Ned Price.

"Nejprve bych chtěl dnes začít ozvěnou prezidenta a tajemníka, kteří

vyjádřili naši nejhlubší soustrast lidu Turecka a Sýrie po ničivých

zemětřesení v Kahramanmarasu na jihovýchodě Turecka," řekl Price

na pondělním brífinku. "Jsme solidární s našimi spojenci,

našimi partnery a lidem Turecka a Sýrie postiženým těmito

hroznými událostmi."

Price objasnil, že tato „solidarita“ se nevztahuje na syrskou vládu. Na

otázku, proč Washington není připraven koordinovat pomoc přímo s

Damaškem, mluvčí navrhl, že „by bylo docela ironické, ne-li

kontraproduktivní, kdybychom se obrátili na vládu, která v průběhu

tuctu let brutálně brutálně zasáhla své lidi. .“

Místo toho, podle Price, budou USA spolupracovat s „partnery z

nevládních organizací na místě“, kteří „na rozdíl od syrského režimu

jsou tam proto, aby lidem pomáhali, než aby je brutálně týrali“.

Mluvčí neupřesnil, kdo byli tito „partneři na místě“, kromě toho, že

„budou muset mít přístup, aby mohli přecházet tam a zpět přes

hranice“, aby mohli poskytnout pomoc.

Co je Caesarův zákon?

https://sputniknews.com/20230207/us-cries-crocodile-tears-about-quakes-impact-on-syria-while-keeping-crushing-sanctions-in-place-1107048120.html
https://ria.ru/docs/about/copyright_afp.html
https://ria.ru/docs/about/copyright_afp.html
https://www.state.gov/briefings/department-press-briefing-february-6-2023/
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Sýrie je dusena západními sankcemi, včetně „Caesarova zákona o

civilní ochraně v Sýrii“, lépe známého jednoduše jako Caesarův

zákon, což je hlavní zákon USA schválený koncem roku 2019, který

se zaměřuje na syrskou vládu a podniky s přísnými sankcemi a

hrozí represemi . opatření proti jakýmkoli zahraničním

jednotlivcům, podnikům nebo zemím spolupracujícím s

Damaškem. I když je zákon propagován jako „potrestání“ syrské

vlády a prezidenta Bašára Asada za „válečné zločiny“ proti syrskému

lidu, v praxi vedl k nevýslovnému utrpení mezi syrským civilním

obyvatelstvem blokováním dovozu základního zboží, jako jsou

potraviny, energie, atd. a základní zdravotnický materiál a vybavení .

Caesarův zákon je jedním z desítek balíčků amerických sankcí proti

Sýrii, přičemž omezení vůči této zemi sahají až do roku 1979. Sýrie je

jednou z nejpřísněji sankcionovaných zemí na světě s více než 2 600

sankcemi uvalenými proti této zemi. USA a jejich evropští spojenci v

této době.

Sankce posloužily k dramatickému zhoršení socioekonomické krize

způsobené dlouhotrvající špinavou válkou Západu v zemi, ovlivnily

sousedy země a vyvolaly kritiku dokonce i ze strany protiasadovských

médií a vlád kvůli jejich kruté a nevybíravé povaze.

Koncem loňského roku, po 12denní cestě do Sýrie za účelem zjištění

faktů, zvláštní zpravodajka OSN Alena Douhanová naléhala na

Washington a jeho spojence, aby okamžitě zrušili všechny „dusivé“

jednostranné sankce proti Syřanům, protože ji „zasáhla

všudypřítomná lidská práva a humanitární dopad

jednostranných donucovacích opatření“ uvalených proti zemi.

https://www.middleeasteye.net/opinion/caesar-act-deals-another-blow-syrias-beleaguered-health-sector
https://www.state.gov/syria-sanctions/
https://www.castellum.ai/russia-sanctions-dashboard
https://www.newarab.com/analysis/lebanon-weighs-impact-caesar-act-economy-nosedives
https://www.arabnews.com/node/1694396/middle-east
https://news.un.org/en/story/2022/11/1130427


3/14

6. února, 02:14 GMT

'Krokodýlí slzy'

„V současné situaci by bylo pozastavení sankcí samozřejmým a

nejužitečnějším opatřením pro jakoukoli západní vládu, která si

upřímně přeje pomoci, spíše než pózování, bodování politických

bodů a pláč krokodýlí slzy,“ řekl Peter Ford, bývalý britský

velvyslanec v Sýrii. Sputnik poté, co byl požádán o vyjádření k

Priceově pozici.

"Dlouhou dobu bylo jasné, že USA se více zajímají o změnu režimu v

Sýrii než o blaho syrského lidu," zdůraznil Ford. "Kruté sankce mají

mnohem větší dopad na běžné občany než na syrskou vládu."

8. prosince 2022, 17:49 GMT

https://sputniknews.com/20230206/massive-75-magnitude-quake-hits-turkey-1106997080.html
https://sputniknews.com/20221208/us-theft-of-syrian-oil-driving-diesel-prices-sky-high-in-areas-of-government-control-1105239001.html
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Nevládní organizace se nemohou vyrovnat efektivitě státu v distribuci
pomoci

Dr. Imad Salamey, docent politologie na Libanonské americké

univerzitě, souhlasí s tím, že ignorování existence syrské vlády omezí

účinnost jakékoli americké pomoci zemi postižené zemětřesením.

„V obecné praxi je vždy lepší pracovat s vládou spíše než s různými

nevládními organizacemi, protože vláda má centralizovanou moc a

může zajistit mnohem efektivnější koordinaci,“ vysvětlil Salamey.

„Spolupráce s nevládními organizacemi je přístup s mnoha

omezeními, protože nevládní organizace obvykle nejsou odpovědné

ani tak státu, jako dárci, a tito dárci mohou být zahraniční subjekty,

takže nevládní organizace nemusí být nutně v zájmu národa, ale

spíše v zájmu dárce. Kromě toho jsou nevládní organizace typicky

malé organizace a nemají mnoho kapacit, aby mohly reagovat na

velké katastrofy nebo reagovat na velké humanitární katastrofy,“ řekl

profesor.

Podle Dr. Salameyho má Caesarův zákon výjimky umožňující

možnou spolupráci s Damaškem na podporu cílů humanitární

pomoci, ale taková spolupráce „by vyžadovala rozhodnutí Bílého

domu“, což se, soudě podle Priceových poznámek, zdá

nepravděpodobné, protože prezident Joe Biden nechce být vůči

Asadovi přísný od washingtonských jestřábů.

Peter Ford nabídl ostřejší hodnocení nevládních organizací a řekl, že

USA by „přirozeně“ raději pokračovaly v práci v Sýrii

„prostřednictvím svých vlastních loutkových nevládních organizací,

jako jsou Bílé přilby , jejichž primárním účelem není pomáhat

civilistům, ale zabílit obraz džihádistů. kontrolory severní Sýrie, a tím

ospravedlnit pokračující západní podporu ozbrojené opozice proti

legitimní syrské vládě.

"Není tak jasné, přes jaké nevládní organizace budou Spojené státy

pracovat, ale když slyšíme slovo 'NGOs', vybavíme si ruce CIA, která

pracovala prostřednictvím těch nevládních organizací, které se

https://sputniknews.com/20211213/wapo-claims-israel-preemptively-struck-would-be-syrian-sarin-plants-in-2020-2021-on-scant-evidence-1091498293.html
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zabývaly humanitárními otázkami... určitá agenda hegemonie,

špionáže a zasahování do vnitřních záležitostí jiných národů,“ řekl

Sputniku Dr. Taleb Ibrahim, zástupce ředitele Damašského centra

pro strategická studia.

"Humanitární otázka by neměla být politizována...protože souvisí se

základními potřebami lidského druhu," řekl syrský politolog. Dr.

Ibrahim charakterizoval sankce jako pokračování války proti Sýrii

„jinými nástroji“ a zdůraznil, že Syřané se až příliš dobře naučili, že

„Spojené státy se nezajímají o demokracii, lidská práva nebo

humanitární otázky. jen jedna věc: vložit ruce do Sýrie a svrhnout

vládu prezidenta Asada, přivést k moci jinou vládu, která je loajální

vůči Spojeným státům a bude uplatňovat jejich agendu na Blízkém

východě." Naděje Syřanů podle něj spočívá v nalezení racionálních

Američanů, „kteří pochopí pravdu a realitu a fakta národů a lidí, kteří

odmítají být otroky jiných národů.

Včera

Neústupnost USA vyvolává zmatení, odsouzení

Mlčení USA a Evropy ohledně poskytování přímé podpory Sýrii

vyvolalo kritiku ze strany zemí, humanitárních agentur a obhájců

lidských práv po celém světě.

https://sputniknews.com/20230206/we-are-afraid-syrian-residents-sleeping-inside-cars-over-risk-of-further-earthquakes-1107024186.html
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Syrská pobočka Mezinárodního výboru Červeného kříže vyzvala

Západ, aby urychleně zrušil omezení. "Vyzýváme ke zrušení blokády

a ekonomických sankcí uvalených na Sýrii, abychom se vypořádali s

dopady ničivého zemětřesení," řekl na úterní tiskové konferenci šéf

syrského Červeného půlměsíce Khaled Hboubati. „Potřebujeme

těžkou techniku, sanitky a hasičské sbory, abychom

urychlili pátrací a záchranné operace. K tomu je nutné co

nejdříve zrušit sankce proti Sýrii,“ vyzval úředník. Syrský

Červený půlměsíc je připraven přijmout pomoc od jakékoli země

kromě Izraele.

Blízkovýchodní rada církví, skupina se sídlem v Bejrútu zastupující

křesťanská společenství na Blízkém východě, také vyzvala Západ ,

aby zrušil zdrcující omezení a „povolil přístup“ pro pomoc, „aby se

sankce nezměnily ve zločin proti lidskosti. “

Americko-arabský antidiskriminační výbor, místní obhájce

občanských práv se sídlem v USA, také vyzývá ke zrušení sankcí,

přičemž zdůrazňuje, že „čas je zásadní“ při poskytování „okamžité

pomoci těm, kteří to potřebují“.

Írán – který již vyslal do Damašku letadlo s pomocí včetně potravin,

lékařských a hygienických potřeb, vyzývá mezinárodní společenství,

aby vyvinulo tlak na Washington, aby změnil svůj kurz.

"Důležitým bodem je, že různé země musí vyvíjet tlak na americkou

vládu, aby zrušila kruté obléhání Sýrie, aby mohla být mezinárodní

humanitární pomoc doručena zemětřesením zasaženému lidu Sýrie

bez jakýchkoli překážek v co nejkratším čase," Řekl to mluvčí

ministerstva Nasser Kanaani .

https://english.almayadeen.net/news/politics/middle-east-council-of-churches:-lift-sanctions-off-syria-im
https://www.msn.com/en-us/news/world/us-pledges-post-earthquake-aid-but-no-contact-with-syria-s-assad/ar-AA17b01o
https://www.presstv.ir/Detail/2023/02/07/697741/Iran-urges-pressure-US-lift-sanctions-quake-hit-Syria


7/14

Včera

Moment potenciálního rozvodu

Velké blízkovýchodní země překvapivě prokazatelně

odmítly držet se americké linie ohledně pomoci Sýrii po

zemětřesení, přičemž Egypt, Alžírsko, Tunisko, Irák,

Bahrajn, Saúdská Arábie, Omán, Katar a Spojené arabské

emiráty se připojily k tradičním syrským spojencům Íránu

a Rusko při poskytování pomoci nebo vyjádření

připravenosti tak učinit. Egyptský prezident Abdel el-Sisi v úterý

telefonicky mluvil s prezidentem Asadem, vyjádřil soustrast a

přislíbil Káhiře „plnou podporu“ úsilí o pomoc. Výzva byla první

svého druhu od nástupu el-Sisi k moci v roce 2014.

V komentáři k tomuto vývoji syrský politolog Hassan Yousef řekl

Sputnik Arabic, že   „humanitární pomoc poskytovaná všemi těmito

zeměmi by se mohla stát důležitým výchozím bodem pro zlepšení

vztahů mezi všemi arabskými zeměmi v regionu“ a pro narovnání

vztahů mezi Damaškem a národy, které kdysi spojil síly s

Washingtonem ve snaze svrhnout Asadovu vládu.

Libanonský vojenský expert a generál ve výslužbě Omar Al-Mughrabi

zopakoval Yousefovy pocity a řekl, že zatímco „politizace“

humanitárních snah prokázala „barbarskou“ „pravou tvář

kolektivního Západu“ ve vztahu k Sýrii, zjevná jednota projevená

https://sputniknews.com/20230207/hotbed-of-seismic-activity-why-was-the-turkish-earthquake-so-deadly-1107028437.html
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vůdci Arabské země naproti tomu vyvolávají otázky, zda by se

katastrofa mohla stát faktorem pro regionální usmíření a možná

dokonce urychlit návrat Damašku do Arabské ligy.

Ostřílená syrská politická komentátorka Alla Al-Asfari se obává, že

odpověď zní „ne“, protože většina zemí Perského zálivu postrádá

politickou vůli činit nezávislá rozhodnutí kvůli tlaku USA a strachu z

amerického hněvu, i když by si to přály. vidět sblížení ve vazbách se

Sýrií.

Al-Asfari nicméně zdůraznil potřebu „jednotného arabského postoje

a jednotných akcí požadujících zrušení těchto nespravedlivých

sankcí, aby Sýrie mohla pokračovat v záchranných operacích, protože

stovky občanů jsou stále uvězněny pod troskami, zatímco civilní

obrana je nucena je zachránit. pomocí jednoduchých a primitivních

nástrojů."

Saúdský politolog a výzkumník strategických záležitostí Fawaz Kaseb

Al-Enezi, který byl požádán o vyjádření k překvapivému projevu

solidarity Rijádu s Damaškem v důsledku zemětřesení, řekl Sputnik

Arabic, že   království „vždy odděluje své humanitární pozice od

politických“ jídlem. lékařská a finanční pomoc Sýrii na základě obav

„o arabskou národní bezpečnost, která může být ohrožena takovými

přírodními katastrofami“.

Jihovýchod Turecka zasáhlo v pondělí ráno zemětřesení o síle 7,7

stupně a zkáza se z tureckého epicentra rozšířila do sousední Sýrie. O

několik hodin později zasáhlo druhé zemětřesení o síle 7,5 stupně

Richterovy škály. V úterý zasáhlo střední Turecko třetí zemětřesení o

síle 5,5 stupně. Při katastrofě zahynulo v Turecku přes 3 500 lidí a

více než 20 000 bylo zraněno. Syrské úřady hlásily k úternímu

odpoledni více než 800 obětí a 1400+ zranění ve vládou

kontrolovaných oblastech země, přičemž více než 700 dalších lidí se

obávalo mrtvých v Idlibu – syrské provincii kontrolované džihádisty

podporovanými USA a Tureckem.
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Včera

Nice Try, But…: How Biden's SOTU Failed to Reassure Skeptics &
Address Americans' Pain Points

13 minutes ago

© AP Photo
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US President Joe Biden has recently delivered his second State of the

Union Address, shoring up support among Democrats but still failing

to overcome political division with the GOP which is now calling

shots in the lower chamber of US Congress.

"Opinions on the state of the union are filtered through the party

identification of Americans, with 68% of Republicans viewing the

state of the union negatively, while 58% of Democrats see the state of

the union as either 'very strong' or 'somewhat strong'," Dr. Harvey

Schantz, professor of political science at State University of New York

at Plattsburgh, told Sputnik. "What has to be concerning to Biden

and the Democrats, however, is that 66% of Independents, a crucial

bloc of voters for winning elections, agree with the Republicans, that

the state of the union is not strong enough."

"Entrenched partisan differences suggest that the target audience for

Biden’s speech was Democrats, in order to motivate, and among

Independents, in order to persuade, and that Republicans were an

afterthought, for there was little to be gained by trying to persuade

them to support the President’s program," the professor continued.

4 hours ago

What Was Biden's Speech About?

https://sputniknews.com/20230208/biden-state-of-the-union-speech-just-populist-rhetoric-not-reality-experts-say-1107063624.html
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During his State of the Union speech President Biden called upon US

lawmakers to work with him to finally rebuild the economy and unite

the nation. "We’re the only country that has emerged from every

crisis we’ve ever entered stronger than when we got into it," Biden

claimed.

He argued that under his leadership the country managed to recover

from the post-COVID economic slump, reduce unemployment,

curtail inflation, and reach common ground with political opponents

on a wide array of issues in the US Congress.

"Biden confronted the economy by advertising economic statistics

and exhibiting empathy toward those in tough economic

circumstances," Schantz observed. "Biden claimed that the economy

is strong and he was particularly proud of his record of job creation.

'As I stand here tonight,' declared Biden, 'we have created a record 12

million new jobs – more jobs created in two years than any president

has ever created in four years'."

According to the professor, job growth is connected to two of the

most important economic indicators in presidential politics, i.e. the

unemployment rate and the inflation rate. The professor noted that

Biden "was able to announce good news on both of these."

"Biden used the latest unemployment figure of 3.4%, the lowest since

1969, and alluded to but did not directly use the consumer price

index which had a slight dip of -0.1% in December 2022, although a

high 6.5 percent over the previous year," explained Schantz.

Moreover, the president received bipartisan applause when he

suggested getting "together" and negotiating how to cut the deficit.

He even earned a standing ovation from the chamber when he said

that "most cops" are "good, decent, and honorable people" which

appears to be a break from the Democratic Party's previous "defund

the police" agenda.
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"Biden devoted little time to foreign affairs, discussing it for less than

four minutes at about 10:05, an hour after the speech began and

pledged to continue aid to Ukraine and continued wariness toward

China," remarked Schantz.

4 hours ago

'Biden Lives in Parallel Universe'

Meanwhile, strong partisan divisions persisted during Biden's

address: GOP lawmakers booed the president when he claimed that

the Republicans are trying to cut Social Security and Medicare

during the debt ceiling talks. Shouts "liar" were heard from GOP

lawmakers as House Speaker Kevin McCarthy earlier promised not

to slash these programs.

Similarly, Republicans chanted "secure the border" when Biden

touched upon the migration issue and simmering crisis at the

nation's southern frontier which he decided to visit only two years

after taking the reins of the country. When the president mentioned

fentanyl killing over 70,000 Americans a year, some GOP lawmakers

shouted: "It's your fault!" in a clear reference to their concerns that

illicit drugs come through the unsecured southern border.

https://sputniknews.com/20230208/interruptions--heckling-three-dramatic-moments-from-bidens-state-of-the-union-address-1107062552.html
https://sputniknews.com/20230208/from-liar-to-close-the-border-what-gop-lawmakers-shouted--during-biden-address-1107064424.html
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3 hours ago

"Biden’s speech confirmed something I’ve wondered about for years.

Parallel universes do exist and we got a report from one today,"

Michael Shannon, a political commentator and Newsmax columnist,

told Sputnik. "In Biden’s universe unemployment is at a record low.

He’s creating jobs faster than Ray Kroc at McDonalds. And utility

bills are lower."

"In our universe gas prices are up 40%, utility costs are soaring and

the jobs Biden talks about are recycled jobs. They aren’t new, they

are jobs that were lost when [COVID-19] shut down the economy.

Now that the economy is open the jobs that existed before are back.

Biden is just a bystander. And using accounting tips from Bernie

Madoff, in Biden’s universe he’s been cutting the deficit. In our

universe an out-of-control deficit is feeding inflation," Shannon

continued.

Furthermore, one cannot speak about national unity when a war on

American conservatives, white people and political opposition,

according to the commentator. American conservatives and GOP

lawmakers are still concerned with the Biden administration's

draconian treatment of January Sixers who took part in Capitol riots

over apparent election irregularities on January 6, 2021. Likewise,

the latest expose by Twitter owner Elon Musk shed light on extensive

https://sputniknews.com/20230208/from-liar-to-close-the-border-what-gop-lawmakers-shouted--during-biden-address-1107064424.html
https://sputniknews.com/20230124/47-year-jail-time-for-boots-on-pelosis-desk-how-january-sixers-got-draconian-treatment-1106656996.html
https://sputniknews.com/20230207/bans-bucks--bureaucracy-twitter-files-co-author-taibbi-on-big-techs-collusion-with-feds-1107047111.html
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and potentially illegal censorship practices and growing collusion

between Big Tech and the federal government.

Lots of troubling issues remained beyond the scope of the president's

speech, according to the columnist. He particularly referred to a

Chinese balloon, which exposed apparent gaps in the country's air

defense system and the Biden administration's hesitance on how to

react to the airship which the Americans believed to be a

"surveillance" device. Beijing has repeatedly stated that the balloon

was merely a meteorological airship.

"[Biden's] foreign policy is more of the same, weakness with China

and wasteful spending with Ukraine," Shannon stressed.

From the conservative standpoint, Biden’s speech didn’t change any

skeptical minds.

"Independent voters probably didn’t watch the speech at all. His

partisans got what they wanted. The speech only reinforces the

political status quo," Shannon concluded.
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